

Piekary Śląskie, 16.03.2021 r.

ZO/17/DOF/EZ/EA/2021

Wszyscy Wykonawcy
Zainteresowani udziałem w postępowaniu

Dotyczy: Zapytania ofertowego procedowanego w trybie konkurencyjnym nie objętego regulacjami ustawy Prawo Zamówień Publicznych pn:

„ Dostawa samochodu dostawczego (N1) do 3,5 tony typu VAN z napędem elektrycznym wraz z finansowaniem w formie leasingu operacyjnego na okres 36 miesięcy z opcją wykupu”.

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Piekarach Śląskich Sp. z o.o. , dalej zwana Zamawiającym , informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu, wpłynęły zapytania od Wykonawców. Poniżej podajemy treść pytań (pisownia oryginalna), bez ujawniania ich źródeł wraz z udzieloną odpowiedzią Zamawiającego.

PYTANIE nr 1:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 160 zł netto. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, obsługę mandatów, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmiennosc warunków przez cały okres trwania Umowy.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE nr 1:

Zamawiający informuje, iż każdy z leasingodawców może mieć ustaloną inną opłatę ryczałtową lub jej nie pobierać. W Formularzu Ofertowym (dalej FO) Zamawiający zawarł informację, dotyczącą ceny. Łączna cena oferty brutto winna obejmować koszt leasingu operacyjnego oraz koszt ubezpieczenia komunikacyjnego wraz ze **wszystkimi kosztami związanymi z realizacją przedmiotu niniejszego zamówienia**, jak również wszystkie inne koszty, które nie zostały wyszczególnione, a są niezbędne do zrealizowania zamówienia oraz wszelkie podatki obowiązujące na terenie RP, w tym podatek VAT, z zastrzeżeniem informacji dotyczącej odwróconego obowiązku podatkowego ww. formularza.

PYTANIE nr 2:

W pkt. 3 Formularzu oferty Zamawiający wskazał, że Wykonawca udziela gwarancji na sprzęt. Uprzejmie informuję, że Wykonawca, nie będący producentem sprzętu może co najwyżej zapewnić udzielenie gwarancji producenta. Sam natomiast jej zapewnić nie może. Proszę o modyfikację istotnych postanowień na następujący zapis: „Oświadczamy, że zapewniam udzielenie gwarancji... (...)”.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE nr 2:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę zapisów w Formularzu oferty dot. gwarancji.

Pkt .3 Warunku serwisu i gwarancji otrzymują brzmienie: „ Oświadczam, że zapewniam.....miesiący gwarancji oraz serwisu, zgodnie z warunkami opisanymi w Zapytaniu ofertowym i OPZ.

W OPZ w pkt. 6 dot. opisu gwarancji pojazdu „Wykonawca” jest rozumiany jako dostawca samochodu.

W związku ze zmianą powyższych zapisów na platformę zakupową zostaje dołączony nowy Formularz oferty.

PYTANIE nr 3:

Zamawiający przewidział wzór umowy. Wzór stworzony przez Zamawiającego nie reguluje jednak wszystkich kwestii związanych z prawidłowym przebiegiem umowy leasingowej, nie zapewnia prawidłowej obsługi podczas jej trwania. Proszę zatem o dopuszczenie dodatkowych dokumentów, standardowo stosowanych przez Wykonawcę - umowy leasingu. Wzór stanowiący integralną część SIWZ może przybrać postać umowy w sprawie zamówienia publicznego i mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE nr 3:

Zamawiający dopuszcza propozycję Wykonawcy. Jednocześnie informuje, iż Istotne Postanowienia Umowy nie regulują wszystkich kwestii związanych z prawidłowym przebiegiem umowy leasingowej, gdyż poszczególne postanowienia mogą się różnić w stosunku do różnych umów obowiązujących u Leasingodawców. Zamawiający w tym celu wymaga załączenia wraz z ofertą wzoru Projektu umowy Wykonawcy/Leasingodawcy (stanowiący załącznik nr 6a do oferty), uwzględniającej Istotne Postanowienia Umowy. Ponadto, zgodnie z pkt 12 ust. 2 *Zapytania ofertowego – „Wykonawca, którego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza, zobowiązany jest dostarczyć Zamawiającemu drogą elektroniczną na adres: przetargi@mpwik-piekary.pl w terminie do 5 dni roboczych (licząc od dnia przesłania drogą elektroniczną przez Zamawiającego informacji o wyborze oferty) do akceptacji umowy uwzględniającej wszystkie zapisy Istotnych Postanowień Umowy stanowiące załącznik nr 5 do (...) Zapytania ofertowego”.*

PYTANIE nr 4:

Uprzejmie proszę o akceptację pobierania faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE nr 4:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane rozwiązanie. Jednakże podkreśla , iż dostęp do dedykowanego portalu klienta będzie bezpłatny a dane dostępowe zostaną przekazane w formie pisemnej, niezwłocznie po podpisaniu Umowy.

PYTANIE nr 5:

Jaką formę odszkodowania Zamawiający przewidział kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ich zmniejszenie z 0,1% na 0,01%.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE nr 5:

Zamawiający podtrzymuje zapisy dotyczące kar umownych. W jego ocenie wartość przedmiotu zamówienia oraz w szczególności wysokość przewidzianej kary umownej, nie jest aż tak znaczna, by zmniejszać karę do zaproponowanej wysokości.

PYTANIE nr 6:

Uprzejmie proszę o korektę zapisu §9, pkt. 1 SIWZ tzn. naliczenie kary za zwłokę a nie za opóźnienie.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE nr 6:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy, poprzez zmianę opóźnienia na zwłokę.

PYTANIE nr 7:

Uprzejmie proszę o usunięcie zapisu §11 ust. 2 oraz ust. 3 Umowy – „Korzystający może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym jedynie , jeżeli przedmiot leasingu ma wady powstałe na skutek okoliczności, za które Finansujący ponosi odpowiedzialność. W sytuacji opisanej w ust. 2 kolejne raty spłaty leasingu stają się nie wymagalne, brak jest po stronie Korzystającego zapłaty Wykonawcy odsetek a Finansujący zobowiązany jest do zwrotu kosztów ubezpieczenia pozostałych z rozliczenia”. Zapis w brzmieniu zaproponowanym przez Zamawiającego jest niezgodny z kodeksowym ujęciem leasingu, Finansujący finansuje zakup sprzętu, nie odpowiada za jego wady.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE nr 7:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów Istotnych postanowień Umowy. Jednocześnie zwracamy uwagę, iż zapis paragrafu 11 ust.2 jest inny niż przytoczony w zapytaniu Wykonawcy i brzmi następująco:

„2.Korzystający może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym jedynie , jeżeli przedmiot leasingu ma wady powstałe na skutek okoliczności, za które Finansujący ponosi odpowiedzialność , tj. w sytuacji gdy:

- a) Dostawca dostarczył Finansującemu pojazd obciążony wadami fizycznymi i/lub prawnymi, o których finansujący wiedział lub przy dołożeniu należytej staranności powinien wiedzieć w chwili wydania (wady prawne i fizyczne), a mimo to wydał pojazd Korzystającemu.
- b) Ujawniono wady fizyczne i/lub prawne w trakcie umowy, o których Finansujący wiedział lub przy dołożeniu należytej staranności powinien wiedzieć w chwili wydania (wady prawne fizyczne) a nie poinformował o nich Korzystającego.
- c) Ujawniono wady fizyczne i/lub prawne w trakcie umowy, które Korzystający zgłosił Finansującemu i Dostawcy , a Finansujący nie podjął żadnych czynności względem dostawcy w celu ich usunięcia”.

Brzmienie powyższego zapisu jest zgodny z art. 709⁸ Kodeksu Cywilnego.

PYTANIE nr 8:

Czy zamawiający dopuści pojazd w którym menu komputera pokładowego nie jest w języku polskim ?
Oferent dostarczy instrukcję obsługi w języku polskim ?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE nr 8:

Jeżeli komputer pokładowy jest w opcji podstawowego wyposażenia samochodu to jego oprogramowanie musi być w języku polskim. Zamawiający nie dopuszcza innego języka.

PYTANIE nr 9:

Czy zamawiający dopuści pojazdu w którym gniazdo do ładowania będzie gniazdem typu 1 ? Oferent dostarczy przejściówkę z gniazda typ 1 na typ 2 ?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE nr 9:

Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania i podtrzymuje zapisy OPZ punkt 2.

PYTANIE nr 10:

Czy Zamawiający dopuszcza 36 rat leasingowych płatne w następujący sposób :

1. Przed odbiorem pojazdu wpłata czynszu inicjalnego i pierwszej raty leasingowej
2. 35 raty leasingowe płatne co miesiąc
3. 36 miesiąc - wykup pojazdu

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE nr 10:

Zgodnie z paragrafem 3 pkt. 10 Istotnych postanowień Umowy :

„Czas trwania leasingu operacyjnego: 36 miesięcy od daty przekazania danego samochodu Zamawiającemu (Korzystającemu) przez Wykonawcę (Finansującego).

Płatności:

- Wkład 10% wartości pojazdu;
- Raty miesięczne wg harmonogramu spłat 35 rat;
- Wykup (36 rata)"

W związku z powyższym Zamawiający dopuszcza zaproponowany wariant na opisanych wyżej warunkach.

Pozostałe zapisy, nie ulegają zmianie.

Z poważaniem

PROKURENT
Matylda
mgr inż. Izabela Matylda

Rozdzielnik:



1 x platforma zakupowa

1 x a/a

RADCA PRAWNY

Katarzyna Snoch
Kt-3380

A: 41-946 Piekary Śląskie, ul. Roździeńskiego 38 | T/F: 32 287 98 80 | T: 32 287 98 02 | E: mpwik.piekary@mpwik-piekary.pl | W: www.mpwik-piekary.pl

Konto bankowe: PKO BP S.A., Oddział Piekary Śląskie, 22 1020 2368 0000 2302 0022 4766 | NIP: 653-00-11-575 | REGON: 272642696
Sąd Rejonowy w Gliwicach | KRS: 0000142153 | Kapitał zakładowy 41 288 500 zł